



## **В Хвалынском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели мальчика**



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 10-летнего мальчика около домовладения одного из сел Хвалынского района.

По предварительным данным, 12 августа 2015 года мальчик находился с бабушкой, которой помогал в саду. В послеобеденное время ребенок с разрешения бабушки вышел со двора дома на территорию, прилегающую к домовладению, для подтягивания на деревянной перекладине, на которой ранее в петлях веревок были установлены качели. Через некоторое время женщина вышла к мальчику и обнаружила его запутавшимся головой в веревке. Бабушка попыталась оказать внуку первую медицинскую помощь, а также вызвала сотрудников медицинского учреждения. Врачи на месте происшествия констатировали смерть ребенка.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Установлено, что семья мальчика характеризуется положительно, на каких-либо учетах не состояла.

Проводится судебно-медицинская экспертиза, следователи опрашивают родственников и их соседей. Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*13 Августа 2015*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/956989>